



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

周刊

23/12/2018

2018年主题: “耶和華知道义人的道路” (诗篇1篇6节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, James Smith 牧师著作《Daily Remembrancer》)

1. “叫你们得救的福音” – 以弗所书 1:13 你们既听见真理的道, 就是那叫你们得救的福音, 也信了基督, 既然信他, 就受了所应许的圣灵印记。(九月四日清晨)

“除祂以外, 别无拯救。”我们的救恩出于神。要把我们从罪恶、咒诅与神的忿怒中解救出来, 人是无能为力的; 但神差遣祂的独生子, 取了我们的本性但是无罪, 白白地、完全地、并永远地救赎了我们。福音就是“叫我们得救的好消息”。福音信息旨在告诉我们神是爱; 恩典是至高无上; 天堂大门已敞开; 这是为了我们的罪孽、我们的软弱与我们的恐惧而设的; 神愿意接纳我们、赐福予我们, 并和我们一起永远得荣耀。它阐明基督所做的一切, 祂所拥有的, 并邀请我们前来领受、享用并以此为乐。它不需要我们任何功劳, 它是完全白白地赐给贫穷的、瘸腿的、残废的、瞎眼的。它是我们在悲惨境遇时的依赖, 是我们一切所需; 我们无需再有奢求: 它满有恩典与荣耀。何等宝贵的福音! 何等荣耀的信息! 让我们接受它, 日日遵循它并为此欢欣快乐! 它是因着我们的信将诸般的喜乐、平安充满我们的心, 使我们大有盼望, 并且靠著爱我们, 为我们舍己的主, 在这一切的事上已经得胜有余了。

肋旁流血为救赎, 血流成泉皆为你;

为你受伤永生主; 荣耀君王为你死;
信靠主众罪赦免; 信靠主得升上天。

2. “你们得救是本乎恩” – 以弗所书 2:5 当我们死在过犯中的时候, 便叫我们与基督一同活过来。(你们得救是本乎恩。)(二月十六日静夜)

我们曾死在过犯罪恶之中。我们既无助, 也没有希望, 直到神怜悯我们。仅靠恩典就得救, 何等慈爱的怜悯! 我们的救恩从始至终都是本乎恩。这是神在太初以前定下的旨意, 并于世代结束时在神的宝座前完成。我们蒙拣选得赎, 在基督里蒙拣选, 这个选择是永恒、至高无上且始终不变的。蒙拣选使我们的名字在神的生命册上, 在救主的功劳上有份, 也在圣徒的基业有份。我们本来是不配的, 却在万民当中蒙恩得赎。在赎罪中, 我们无法偿还的债, 无罪没有欠债的祂代我们全还清。藉着祂, 我们蒙召进入神的国与荣耀, 这是无可测量, 无以言表的恩惠。这恩召给了我们新生命, 恩约的福气。我们蒙神能力保守, 不被仇敌击败, 面临危险不被击垮, 不受背道反教的影响, 得着预定的救恩。

每日蒙主施恩无限, 负主恩债有万千!

为仇敌, 耶稣宝血流, 因怜悯, 神施恩拯救;
藉恩典, 荣耀天下知, 众罪人, 天上宝座依。

3. “耶稣生在犹太的伯利恒” – 马太福音 2:1 当希律王的时候, 耶稣生在犹太的伯利恒。有几个博士从东方来到耶路撒冷。(十二月二十五日静夜)

“犹大地的伯利恒啊...因为将来有一位君王要从你那里出来。”这应验了弥迦的预言。耶稣是何时降生的呢? 我们不能太确定, 因神没有透露; 但祂的降生却是清楚明示。我们也知道祂降生何处, 为何降生。耶稣与神一样是永远存在。祂与父同在且平等。但祂降生为人。祂是玛利亚所怀的孕, 并生在伯利恒, 一个虚弱无助的婴孩, 同时也是全能的神, 永在的父, 和平的君。神性与人性集于一身。祂取了我们的本性以除掉我们的罪。为了救赎人类, 祂道成肉身, 降生成人。祂来只有一个目的, 拯救罪人。这就是祂的宗旨。祂为此而生, 服事, 并受苦甚至于死。祂来代替我们。祂降生一次, 好让我们得重生。祂的一次死, 使我们不必经历第二次的死, 反得永生。祂的降生彰显了天上人间最伟大的屈尊就卑。这掀开了祂顺服

的生命，称颂的死亡，得胜的复活，凯旋的升天与荣耀的再来的序幕。第一次降临于伯利恒，乃是在虚弱与贫困之中；第二次的降临将于耶路撒冷，会是带着权柄与极大荣耀。

道成肉身，天上人间耶稣连，
不朽与朽，凡人与神永相联。

4. “基督为罪人死” - 罗马书 5:6 因我们还软弱的时候，基督就按所定的日期为罪人死。（十一月二十四日 静夜）

“我来乃是召罪人悔改”。我们的主来乃是要舍命，作多人的赎价：不单为了软弱无助的，也为那罪恶多端、那全然败坏完全不值得祂一顾、那具有神的形象，却已玷污毁损的和与神隔离，并成为仇敌的。何等奇妙的恩典！倘若祂只为了那道德良好的，或者和蔼友善的，或者那值得赞赏，可以托付于祂的，那么我们可以断定祂不可能为我们而死，而我们只能灰心绝望：但我们的主是为了我们这些罪人而死。凡信祂的都知道，祂的确是为我们而死的。祂代替我们死，成为我们的代替者，这样我们就永远不会死。正如经上所说的：祂是那无罪（无罪：原文作不知罪）的，替我们成为罪，好叫我们在祂里面成为神的义。那么，让我们在神的话语中寻求安慰，因着耶稣的死罪人得永生。他被挂在木头上，亲身担当了我们的罪，使我们既然在罪上死，就得以在义上活。所以，我们在耶稣里的信徒，将永远不会死。我们的罪得赎，而且完全被赎请：我们已经出死入生了。因耶稣说：“我实实在在的告诉你们，信的人有永生。”

救主忍痛十架之上，果真为我罪愆？
大哉慈悲！奇哉怜悯！广哉主爱无边！

愿神赐福予亲爱的读者！

创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（十二月份）

金句背诵

（哥林多前书 11: 1）

你们该效法我，像我效法基督一样。

（希伯来书 13: 7）

从前引导你们、传神之道给你们的人，
你们要想念他们，效法他们的信心，
留心看他们为人的结局。

（希伯来书 6: 11-12）

我们愿你们各人都显出这样的殷勤，
使你们有满足的指望，一直到底。
并且不懈怠，总要效法那些凭信心和忍耐力应许的人。

读经运动

鼓励弟兄姐妹继续完成 2018 年读经

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：路加福音第 22 章 31 节 至 第 24 章 12 节

主祷文 II

(接续 09/12)

马太福音 6:11-12

根据以上的解释，我们知道就饶恕而言，其中一方当随时准备饶恕，像神一样随时准备饶恕要悔改的罪人。神鉴察罪人的心知道他是否诚心悔改。只有神知道罪人与神是否真正和好而得救赎。至于信徒，他必须像神一样，随时乐意饶恕，就是对于得罪他的人不存敌意恶念。每个信徒都应当有乐意饶恕的心。这可以保护他以免心存怨恨、愤怒、敌意以及不饶恕。信徒当意识到拥有饶恕的心是非常重要的。信徒蒙召必要为基督受苦，因此会一再地遭受到不公正的待遇。倘若他们没有宽容饶恕之心就很容易犯罪，这正是撒但希望看到的。这有损信徒的生命与事奉。怨恨与不肯饶恕会腐蚀内心。它会掠夺信徒在主里的喜乐与事奉。他不能被神使用，对任何人都无益。所以，凡得罪他向他忏悔的，他应当饶恕，并和好如初。

对于饶恕了却一而再地得罪他的罪人，信徒当饶恕他几次？耶稣说信徒的饶恕是无限量的。他当不计次数地饶恕。

马太福音 18:21-22：“那时，彼得进前来，对耶稣说：主啊，我弟兄得罪我，我当饶恕他几次呢？到七次可以吗？耶稣说：我对你说，不是到七次，乃是到七十个七次。”

待续 - 第 9 页

主祷文 II

(接续第 4 页)

如果他的忏悔不是真诚的，该怎么办？信徒不能洞悉人心。耶稣的指示非常清楚。信徒当继续宽容饶恕。饶恕之心是为了保护信徒并得属灵益处而不是使得罪他的得益。要知道不饶恕就是罪。随时饶恕的心意是属灵防卫，能防止信徒犯罪。这包括饶恕逼迫我们的非信徒。或许他们直到在罪中死去仍然未求饶恕，但信徒不可心存恶意，当饶恕所有逼迫他的。

得罪人的当真心诚意地向被他得罪的道歉。倘若有必要做出赔偿，他就必须赔偿。当所犯的罪必须付出赔偿，那么言语的道歉是不足够的。赔偿的提议是真正悔改的确据。担当罪行的后果是真正悔改的另一个确据。要得到和解，罪人的诚意是非常重要的。时间会冲淡一切也会揭示一切。如果罪人的求饶不是真诚的，他仍然是在罪中。除非他昧着良心，否则他心里是明白的。他也明白神知道他的心。当然，那死在罪恶之中的是不会明白的。但是，在罪中的信徒必然明白。圣灵必向他显示一切。使他心中动荡不安，就像风平浪静的海（蒙贖），突然，一阵狂风（没有悔改）卷起汹涌波涛。神的平安消失了。他的祷告不蒙垂听！顿时，他在属灵上不能为基督有所作为。他不能为他人甚至家人代祷。他像一个赤身露体展示于世的人，没有任何的保护防卫。他在心思意念、情感与行为都会受到各种属灵攻击，因神不垂听他的祷告，除非他悔改。

待续 - (30/12)

主内郭全佑牧师

